

Система упаковки ингаляционных средств, привлекательных для несовершеннолетних

Часто задаваемые вопросы (FAQ) о проверках соответствия лицензии на розничную продажу табачными изделиями (TRL).

Закон Орегона требует, чтобы системы доставки ингаляционных средств (IDS), также известные как электронные сигареты, не были упакованы таким образом, чтобы привлекать несовершеннолетних (Oregon Revised Statute (ORS) 431A.175(2)(f)). С 1 июля 2024 года Программа лицензирования розничной торговли табачными изделиями Орегонского управления по здравоохранению (OHA) начнет проводить проверки соответствия этому закону.

Что нужно знать розничным продавцам?

Bonpoc: Какие товары попадают под действие закона об упаковке IDS, привлекательной для несовершеннолетних?

Ответ: Характеристики упаковки, которые могут казаться привлекательными для несовершеннолетних, включают, но не ограничиваются следующим:

- Форма любого животного
- Форма коммерчески узнаваемой игрушки
- Форма спортивного инвентаря
- Форма коммерчески узнаваемых конфет
- Изображения несовершеннолетних
- Коммерчески узнаваемая игрушка, прикрепленная к упаковке
- Спортивное оборудование, прикрепленное к упаковке
- Коммерчески узнаваемая конфета, прикрепленная к упаковке.

Административное правило Орегона (OAR) 333-015-0357 для конкретных требований к упаковке, привлекательной для несовершеннолетних.

Bonpoc: Относится ли закон об упаковке, привлекательной для несовершеннолетних, к этикетке или бутылке с электронной жидкостью (eliquid)?

Ответ: Закон (ORS 431A.175(2)(f)) и правила ОНА по привлекательной для несовершеннолетних упаковке запрещают привлекательность упаковки IDS для несовершеннолетних.

Вопрос: Что означает правило, когда оно упоминает внутреннюю и внешнюю упаковку?

Ответ: <u>"Внутренняя упаковка" или "внутренний пакет"</u> означает материалы, используемые для обертывания или защиты товара, которые должны быть открыты потребителем, чтобы получить доступ к товару, и которые также могут быть, но не обязаны быть внешней упаковкой.

<u>"Внешняя упаковка" или "внешняя упаковка"</u> означает внешний материал, используемый для обертывания или защиты товара, который виден потребителю в розничном магазине, такой как, но не ограничиваясь, коробка или контейнер.

Смотрите <u>OAR 333-015-0305</u> для полных определений, связанных с требованиями к упаковке, привлекательной для несовершеннолетних.

Вопрос: Планирует ли ОНА предоставить розничным продавцам список товаров, считаемых привлекательными для несовершеннолетних?

Ответ: ОНА еще не начало проводить контроль соблюдения этого правила. Мы не планируем предоставлять список продукций, считаемых привлекательными для несовершеннолетних, так как рынок продукции меняется ежедневно, и список немедленно становился бы устаревшим.

Bonpoc: Существует ли какой-то процесс предварительного утверждения товаров или установления списка товаров, которые законно могут быть проданы?

Ответ: Нет, ОНА не будет устанавливать систему утверждения или список законных товаров. Однако ОНА рассматривает возможность создания инструментов, которые помогут розничным продавцам понять, какая упаковка может считаться привлекательной для несовершеннолетних.

Вопрос: Существует ли какой-то процесс предварительного одобрения товаров или создания списка товаров, которые можно продавать?

Ответ: Нет, ОНА не будет создавать систему одобрения или список законных продуктов. Тем не менее, ОНА рассматривает возможность создания инструментов, которые помогут розничным продавцам определить, какая упаковка может считаться привлекательной для несовершеннолетних.

Вопрос: Что мне делать, если у меня есть товары, которые привлекательны для несовершеннолетних, которые я в настоящее время продаю?

Ответ: Рассмотрите возможность связаться с вашими дистрибьюторами или производителями, чтобы обсудить требования к упаковке, привлекательной для несовершеннолетних, и как вернуть товар или избавиться от него. Если инспекторы лицензий на розничную продажу табака ОНА обнаружат эти товары в торговых точках розничной продажи табака **1 июля 2024 года или позже**, они будут отмечены как нарушения.

Вопрос: Могу ли я законно продолжать продавать эти товары до 1 июля 2024 года?

Ответ: Продажа изделий из табака в упаковке, привлекательной для несовершеннолетних, является противозаконной с 2016 года. Начиная с 1 июля 2024 года, программа лицензирования розничной торговли табаком ОНА начнет осуществлять контроль соблюдения этого закона через проверки на соблюдение.

Нарушения и штрафные санкции

Вопрос: Кто решает, нарушает ли упаковка закон, и что происходит, когда инспектор обнаруживает нарушение?

Ответ: Инспекторы лицензий на розничную продажу табака ОНА будут проводить проверки на соблюдения закона. Если будет обнаружено нарушение, инспекторы будут следовать протоколам программы для документирования нарушения, и розничный продавец будет уведомлен о нарушении.

Вопрос: Если обнаружено нарушение требований к упаковке, привлекательной для несовершеннолетних, что сообщается розничному продавцу, и существует ли процесс обжалования?

Ответ: Если обнаружено нарушение, розничные продавцы информируются о том, что товар нарушает требования к упаковке, привлекательной для несовершеннолетних, пока инспектор находится в торговой точке. На месте не выдаются никакие штрафы. Если нарушение оправдано, ОНА выдаст лицензированному розничному продавцу уведомление о гражданско-правовой ответственности. В уведомление о гражданском правовом взыскании будут указаны права на обжалование.

Вопрос: Что делать, если я получу товары, упакованные таким образом, чтобы привлекать несовершеннолетних?

Ответ: Товары, упакованные таким образом, чтобы привлекать несовершеннолетних, не могут быть предложены к продаже. Полученные товары должны быть помещены в область доступную только сотрудникам и четко идентифицированы как непредназначенные для продажи, пока их нельзя вернуть или утилизировать.

Вопрос: Каков размер штрафа?

Ответ: ОНА может выдавать гражданские штрафы в соответствии с следующим графиком:

- \$1000 за первое нарушение в периоде проверки
- \$2000 за второе нарушение того же подпункта OAR 333-015-0257 в пределах периода проверки
- \$3500 за третье нарушение того же подпункта OAR 333-015-0257 в пределах периода проверки
- \$5000 за четвертое или последующее нарушение того же подпункта OAR 333-015-0257 в пределах периода проверки

Смотрите <u>OAR 333-015-0262</u> для полного текста правил о гражданских штрафах и нарушениях.

Bonpoc: Если я продаю товар, привлекательный для несовершеннолетних, и у меня есть несколько одинаковых товаров для продажи, получу ли я уведомление о нарушении по каждому товару?

Ответ: ОНА может наложить гражданский штраф в размере не более 5000 долларов США за каждое нарушение, описанное в ОАR 333-015-0257, включая упаковку, привлекательную для несовершеннолетних. Розничный торговец может быть подвергнут нескольким гражданско-правовым санкциям в ходе одной проверки, если будет обнаружено несколько случаев нарушения одного и того же правила.

Смотрите <u>OAR 333-015-0262</u> для полного текста правил о гражданских штрафах и нарушениях.

К кому я могу обратиться, если у меня возникнут дополнительные вопросы?

Для получения дополнительной информации о розничной продаже табачных изделий и систем доставки ингаляций, включая определения упаковки и маркировки смотрите правила (<u>OAR 333-015-0305</u>), и OAR 333-015-0305 до OAR 333-015-0360.

По вопросам, связанным с проверками соответствия требованиям ОНА и правоприменительной практикой, обращайтесь по:

<u>Tobacco.Inspections@odhsoha.oregon.gov</u>, или по телефону 971-673-2283.

Для получения дополнительной информации и доступа к ресурсам для розничных продавцов: www.healthoregon.org/tobaccoretailsales.

Вы можете бесплатно получить этот документ на других языках, напечатанный крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в любом другом формате, который вы предпочитаете. Обратитесь в программу лицензирования розничной торговли табачными изделиями в Tobacco.Inspections@odhsoha.oregon.gov или по номеру 971-673-2283 (голосовой/текстовый). Мы принимаем все ретрансляционные звонки.